
            

 

Αθήνα, 16 Οκτωβρίου 2017 

 

«Make More Money» για το Δίκτυο μη αποκλειστικής 

συνεργασίας της Groupama Ασφαλιστική 

 

Η Groupama Ασφαλιστική διοργάνωσε την Παρασκευή 13 Οκτωβρίου εκδήλωση για τους συνεργάτες 

του Δικτύου μη αποκλειστικής συνεργασίας, με σκοπό την πληρέστερη ενημέρωσή τους για τις πολλές 

και σημαντικές επικείμενες αλλαγές στα προϊόντα και υπηρεσίες της εταιρίας. 

Τα στελέχη της Εμπορικής Διεύθυνσης και Μarketing της Groupama Ασφαλιστικής παρουσίασαν στους 

συνεργάτες της εταιρίας τη νέα απλοποιημένη διαδικασία ασφάλισης στον κλάδο Υγείας και, 

ειδικότερα, στα προϊόντα ισόβιας διάρκειας, με στόχο την περαιτέρω διευκόλυνση των ασφαλισμένων. 

Παράλληλα, οι συνεργάτες της εταιρίας είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν για τη ριζική 

αναδιαμόρφωση των όρων και των καλύψεων στα προϊόντα του κλάδου Πυρός και, κυρίως, για τη νέα 

δυνατότητα που παρέχει πλέον η εταιρία για την άμεση και εγγυημένη καταβολή της αποζημίωσης 

μέσα σε 7 εργάσιμες ημέρες. 

Ταυτόχρονα, η Groupama Ασφαλιστική ανακοίνωσε το νέο σύστημα προμηθειών στον κλάδο Υγείας. 

Με κεντρικό μήνυμα Μ.Μ.Μ. «Make More Money», η εταιρία προσφέρει κοινή και σταθερή για 5 

χρόνια προμήθεια για όλες τις ηλικίες, ενώ δίνει τη κίνητρο για επιπλέον αύξηση τον 1ο χρόνο, ανάλογα 

με το ύψος της νέας παραγωγής. 

Η Groupama Ασφαλιστική, ακολουθώντας πιστά τη δέσμευσή της να κάνει την ασφάλιση πιο απλή, 

συνεχίζει να παρέχει νέες δυνατότητες μέσω των ασφαλιστικών της προγραμμάτων και να 

συνεργάζεται εποικοδομητικά με τα δίκτυα των συμβούλων της, με απώτερο στόχο πάντα, τη γρήγορη 

και αποτελεσματική εξυπηρέτηση των πελατών της.  



Σχετικά με την Groupama Ασφαλιστική 

Η  Groupama Ασφαλιστική αποτελεί μία από τις κορυφαίες ασφαλιστικές εταιρίες στην ελληνική 

αγορά. Με κύκλο εργασιών που ανήλθε στα €135,7 εκατ. το 2016, η εταιρία διακρίνεται για το κύρος 

και την αξιοπιστία της, παρέχοντας ολοκληρωμένα προϊόντα και καινοτόμες υπηρεσίες. Η Groupama 

Ασφαλιστική διατηρεί ένα ισχυρό δίκτυο αποκλειστικών ασφαλιστικών συμβούλων και πρακτόρων, 

καλύπτοντας τις ανάγκες των πελατών της σε όλη τη χώρα. Από το 2007 αποτελεί 100% θυγατρική του 

γαλλικού Ομίλου Groupama, που φιλοδοξεί να οδηγήσει την Groupama Ασφαλιστική στην κατάκτηση 

μιας εκ των ηγετικών θέσεων στην ελληνική ασφαλιστική αγορά. Περισσότερες πληροφορίες είναι 

διαθέσιμες στη διεύθυνση http://www.groupama.gr.     

Πληροφορίες για τον Όμιλο Groupama 

Ο γαλλικός Όμιλος Groupama παρέχει ένα ευρύ φάσμα ασφαλιστικών, τραπεζικών και 

χρηματοοικονομικών υπηρεσιών, καλύπτοντας τις ανάγκες 13 εκατομμυρίων πελατών, σε διεθνές 

επίπεδο. Με ιστορία άνω των 100 ετών, ο Όμιλος Groupama εξελίσσεται συνεχώς, ανταποκρινόμενος 

στις τρέχουσες οικονομικές προκλήσεις και τις μεταβαλλόμενες ανάγκες των πελατών του. Ο Όμιλος 

απασχολεί 33.500 εργαζομένους και δραστηριοποιείται σε 12 χώρες, κατά κύριο λόγο στην Ευρώπη, 

αλλά και στην Ασία, σε χώρες όπως η Κίνα και το Βιετνάμ. Περισσότερες πληροφορίες είναι διαθέσιμες 

στη διεύθυνση http://www.groupama.gr/.  
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